



Репортаж "БСТ": "Радий Хабиров поздравил следователей с профессиональным праздником"



Больше двух тысяч возбуждённых уголовных дел за шесть месяцев текущего года. Приоритет – в защите интересов детей, семей участников СВО и малозащищённых слоев населения.

Об этом было сказано на торжественном собрании, посвящённом Дню сотрудника органов следствия. С праздником правоохранителей поздравил сегодня Глава республики. Радий Хабиров отметил, что труд следователя непростой и поблагодарил собравшихся в зале за службу, добавив, что следственное управление по республике – одно из лучших по показателям работы в Приволжском федеральном округе.

[Смотреть репортаж](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1812599>